Театр - место отдыха

Студенты 402 группы направления образования водное хозяйство и мелиорация под руководством куратора, доцента кафедры ирригации и мелиорации Адхама Маматалиева посетили Государственный театр сатиры Узбекистана в Ташкенте.



Театр отражает жизнь общества, в котором он существует. Никогда и ни при каких условиях никто не сможет заменить живой театр. Театр формирует интеллектуальные и нравственные качества, стимулирует творческие способности, содействует успешной социализации. Первая из пяти важных инициатив, выдвинутых Президентом Республики Узбекистан, направлена на повышение интереса и талантов молодежи к музыке, живописи, литературе, театру и другим видам искусства, реализации талантов молодых людей.



Во время посещения театра студенты посмотрели спектакль «Немая жена» («Соқов хотин») по сценарию заслуженного деятеля искусств Узбекистана Рихсивоя Мухамеджанова в постановке режиссера Мунаввар Абдуллаевой. Спектакль служит укреплению семейных устоев среди молодых, улучшению взаимопонимания в молодых семьях. Тема, поднятая автором пьесы Рихсивоем Мухамеджановым, очень важная и нужная. Речь идет о том, что многоговорящие женщины должны призадуматься, а нужно ли это, не лучше ли в семье чаще прислушиваться друг к другу, ведь только тогда можно прийти к истинному счастью. Нужно уметь слушать и понимать, спектакль об этом.



Пресс-служба ТИИИМСХ.